



Компания САМОЛЕТ
БИН 790722401230
Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Шугыла, 15
Контактный номер: +77075349330

ПАМЯТКА ТУРИСТА КИТАЙ

ВИЗА И ПЕРЕСЕЧЕНИЕ

ГРАНИЦЫ КИТАЯ :

Граждане Республики Казахстан могут въезжать на территорию о. Хайнань без оформления визы на срок до 30 дней. Для этого необходимо:езд возможен только тем туристам, у которых срок действия загранпаспорта более 6 месяцев

- Иметь действующий паспорт
- Перелет на прямых чартерных рейсах
- Заполнить заявку на въезд по прибытию в аэропорт
- Находиться на территории острова не более 30 дней Подробнее про других граждан в разделе «Визы». Загранпаспорт туриста должен быть действителен в течение 6 месяцев с момента прилета из Китая.

НАРУШЕНИЕ ЗАКОНА ТУРИСТАМИ:

Туристов заносят в «черный список», и они не смогут въехать на территорию Китая в дальнейшем; Принимающая компания, а вместе с ней и отправляющие компании (туроператор, а также агент, продавший путевку конечному потребителю), несут полную законную ответственность за всех туристов, приезжающих в Китай, вплоть до лишения лицензии; Если турист незаконно пересекает границу материкового Китая, будучи в групповом безвизовом списке, то уполномоченные органы имеют право на депортацию (Закон КНР «О порядке въезда в страну и выезда из Китая иностранцев» и «Закон о безвизовом въезде на территорию провинции Хайнань»). При нарушении закона КНР наказание зависит от вида нарушения, например, штраф, заключение в тюрьму и т. д. Все штрафы, выставленные компании SELFIE TRAVEL CHINA за нарушение правил въезда и выезда с острова, будут автоматически взыскиваться с агентства, отправившего данного туриста. Обращаем ваше внимание на то, что штраф в среднем составляет от 2000 до 5000 у.е. за человека. Ганна, Камерун, республика Кот-д`Ивуар, Мьянма, Непал, Северная Корея. Стоимость – 60 долларов США за 1 человека, для детей до 12 лет – бесплатно.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ОСТРОВУ ХАЙНАНЬ:

Хайнань – огромный тропический остров, расположенный на самом юге Китая. Хайнань омывается водами Южно-Китайского моря. Среднегодовая температура составляет +24°C, количество осадков в год – 1500 мм. Климат острова Хайнань мягкий, тропический, на острове круглый год царит лето. Летом температура воздуха днем обычно составляет около 33 градусов. Истинной жемчужиной острова является круглогодичный курортный город Санья. Большинство отелей и зон отдыха находятся в трех основных бухтах города – это Ялунвань (Залив Дракона), Дадунхай (Большое Восточное море) и Саньябэй.

ТРАНСПОРТ:

Городской транспорт на территории Китая – мотороллер, велосипед, автобус, троллейбус и такси. Такси - самый комфортный способ передвижения в городе. На крыше автомобиля имеется табличка «TAXI», а на стекле проставлена оплата за 1 км пути. Красный огонёк вверху лобового стекла говорит о том, что такси свободно и готово подобрать пассажира. Оплата производится по показаниям счетчика; в оплату входит посадка, включающая обычно два километра пути, и стоимость поездки в километрах. В ночное время и за городской чертой тариф может быть повышен.

При проезде на автобусе оплата происходит при входе: в железный ящикек забрасываются мелкие деньги, как правило, 1-2 юаня, иногда – до 5, в зависимости от дальности поездки. Сдачи в автобусе не дают, и из-за этого стоит иметь с собой немного мелочи. Примите, пожалуйста, во внимание, что в китайском общественном транспорте уступать места девушкам/женщинам не принято.

Можно арендовать автомобиль, но только с водителем. Международные права в Китае недействительны. Особо стоит отметить извозчиков на мотоциклах и мотороллерах: их деятельность не является чем-либо противозаконным, однако, в целях безопасности, к их услугам стоит прибегать лишь в последнюю очередь.

ЭЛЕКТРОСЕТЬ:

Напряжение в сети – 220 и 110 вольт.



Компания САМОЛЕТ
БИН 790722401230
Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Шугыла, 15
Контактный номер: +77075349330

АПТЕЧКА:

Перед поездкой сформируйте и захватите с собой аптечку первой помощи, которая поможет вам при легких недомоганиях, сэкономит ваше время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке, кроме того множество лекарств могут в разных странах носить разные наименования.

Рекомендуем взять с собой:

- болеутоляющие и сердечно-сосудистые средства;
- средства от несварения желудка;
- желчегонные;
- препараты против укачивания в транспорте;
- средства от укусов насекомых;
- перевязочный материал;
- водонепроницаемый лейкопластырь;
- барьерные контрацептивы;
- глазные капли;
- солнцезащитные средства и средства для ухода за кожей после пребывания на солнце. В первые дни отдыха настоятельно рекомендуем использование данных средств.

ИНТЕРНЕТ И СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ:

Интернет в Китае есть. Но многие ресурсы (например, WhatsApp, Facebook, Instagram, Google) там не поддерживаются. Поэтому необходимые программы лучше загрузить на телефон заранее (переводчики, карты, путеводители). Для того чтобы заработал Facebook и Instagram, нужно загрузить VPN (для пользователей iPhone это программа Betternet, ее можно скачать в APP Store).

ШОПИНГ

Государственные магазины работают без выходных с 9:30 до 20:30, частные — с 9:00 до 21:00, а нередко и ещё дольше. Рынки открываются обычно в 7:00 (некоторые — даже в 4:00) и работают до 10:00-12:00.

Единица веса в Китае - 1 цзинь = 0,5 кг, цену продукта вам сообщат именно за 1 цзинь.

В крупных государственных магазинах и продовольственных лавках цены фиксированные. На рынках следует торговаться. Даже если на товаре есть ценник — это не более чем «ориентир», указывающий на порядок стоимости покупки. Выбор сувениров огромен, но многие из них невысокого качества. Палочки для еды, красивый фарфор, чашки, лаковые шкатулки, печати и футляры для свитков можно купить на каждом шагу. Ханчжоу и Сучжоу славятся превосходными чаем и шелком. Настоящий антиквариат продаётся, как правило, только в государственных магазинах и стоит дорого. При его покупке обязательно нужно получить у продавца разрешение на вывоз.



Компания САМОЛЕТ
БИН 790722401230
Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Шугыла, 15
Контактный номер: +77075349330

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ НА ОТДЫХЕ:

На острове Хайнань туристы могут отдыхать спокойно и не опасаться за свою жизнь – тяжкие преступления здесь случаются крайне редко. Но обман, обвес, «развод на деньги», к сожалению, случаются.

Стоит внимательно следить за своими личными вещами, не носить с собой слишком много наличных денег. Ценные вещи, в том числе паспорта и билеты, лучше хранить в гостиничном сейфе.

Чаще всего туристов обчитывают на рынках. В ресторанчиках и кафе внимательно изучайте счет. На рынках обязательно торгуйтесь. Как минимум в 2 раза цену можно сбить всегда, а иногда можно сбросить до 70-80%. Фрукты дешевле всего покупать у разносчиков вечером.

Перед поездкой на остров Хайнань не требуются специальные прививки, а вот медицинскую страховку рекомендуется оформить. Также не забудьте захватить с собой средства от расстройства желудка, местная пища может оказаться непривычной для организма. Пить сырую воду из-под крана, мыть ею фрукты не рекомендуется. Употребляйте либо кипяченую, либо минеральную воду в бутылках.

Обязательно используйте средства от загара. Солнце очень активное, и сгореть можно за 15-20 минут.

ВАЖНО!

Мы не советуем привозить с собой квадрокоптеры (дроны) для съемок. Город Санья, являясь важным стратегическим объектом министерства обороны, располагает большим количеством военных баз во всех бухтах, съемка в их близи может повлечь за собой последствия. Что касается военных баз, они никоим образом не влияют на проживание в этом городе. Вход на территорию военных баз строго запрещен. Фотографироваться с военными запрещено, также не стоит пытаться с ними заговорить.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО ВВОЗИТЬ ЛЮБЫЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ.

СВЯЗЬ В КИТАЕ:

По приезде в Китай выгоднее всего купить местную сим-карту, т.к. звонки будут стоить дешевле, чем если звонить из отеля. Сотовая связь распространена в Китае практически на всей территории. При покупке сим-карты следует убедиться, что у выбранного тарифного плана есть международный роуминг. Кроме того, лучше попросить продавца на месте активировать ее, т.к. сделать это самостоятельно может быть сложно без знания китайского языка. Вы можете купить сим-карту в офисах Чайна Телеком (China Telecom), Чайна Мобайл (China Mobile), Чайна Юником (China Unicom). Также вы можете приобрести карточки для международных звонков с поминутной оплатой.

Для звонков в Казахстан необходимо набрать 007 + код города + нужный вам номер телефона. Пример 007(701)xxxxxx, 007(727)xxxxxx

Телефонный код Китая: +86 899 (где 86 код Китая).

Как позвонить в Хайнань из Казахстана:

С сотового телефона: +86 899 XXX-XXX-XX (где XXX – это остальные цифры номера).

С городского телефона: 8 гудок 10 86 899 XXX-XXX-XX.

*сим-карту можно приобрести только с предоставлением паспорта

СЛУЖБА ПОДДЕРЖКИ ТУРИСТОВ В КИТАЕ.

Отдел управления выездом и въездом, Санья Муниципальное бюро общественной безопасности, провинция Хайнань Адрес: Зал выдачи свидетельств о выезде и въезде, корпус № 1 Автомобильного промышленного парка Chengyue New Energy, Хайрун-роуд № 45, район Цзиян, Санья
Тел.: 0898-8886990

ПОСОЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ

КАЗАХСТАН В КИТАЙСКОЙ

НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Телефон: +86 (010) 653-26-182, 653-24-189, Консульский отдел: 653-22-636, 653-29-177 (коммутатор)

Факс: +86 (010) 653-26-183, 653-24-433, Консульский отдел: 653-20-636

E-mail: pekin@mfa.kz

ТЕЛЕФОНЫ ОСНОВНЫХ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ:

- Международная справочная служба (на английском языке): 115
- Полиция и служба спасения: 110
- Пожарная служба: 119
- Скорая помощь: 120
- Дорожная полиция: 122